

公交车上秀“体操”，大妈让人惊呆了

网友感叹“好专业，阿姨下车是要直奔赛场吧”

@红狼alan: 701路公交车碰到一“奇葩”选手，坐车还不忘锻炼身体!下腰、压腿、一字马、吊单杠……落地很稳，难度分9.9分，技术分9.9分。阿姨，您这是在做热身吗?下车一定是直奔赛场吧!@Hi都市报

【记者核实】

据@红狼alan介绍，微博上的一幕是他今早在长沙701路公交车上看到的。

“难得坐一次公交车，没想到遇到这么逗趣的阿姨，下腰、压腿、一字马、吊单杠……”@红狼alan说，8月18日早上，他从省广电乘坐701路公交车，上车十分钟看到一名40岁左右的阿姨在车上做锻炼，动作稳健又专业。

“阿姨7:40左右开始在车厢‘锻炼’，到我在窑岭下车时，她已经在车厢内旁若无人地持续了20分钟，小伙伴们都表示惊呆了!”@红狼alan说，该女士最开始只是在车厢中间做一些简单的热身运动，后来发展到下腰、手拉扶手开始让整个身体吊着旋转，最后直接双手拽着公交车上方的扶手吊单杠，并做了多次的引体向上，两腿弯曲，整个身体甚至离地有半米多高。

“最精彩的是那个劈叉，她稍作休息后，活动一下胳膊，‘腾’的一声就在车厢空地上顺势来了个完美的‘一’劈叉。”@红狼alan说，在走走停停的公交车上，她显得十分稳健，俨然是一个专业选手。

对此，网友看法不一，有网友说，“难度9.9分，技术9.9分，阿姨肯定是在热身，下车一定是直奔赛场吧!”也有网友表示，“锻炼也需要注意场合，万一摔了算谁的呢?还是安全第一。”(网友康先生提供线索 奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 王智芳

都市快拍



最后的“家园”

8月16日，长沙市望城区大泽湖湿地，连日干旱，湖中水位下降，湖水面积缩小，迁徙鸟类的生存环境缩小。有环保人士注意到，一边是白鹭齐飞，牛羊自由地品尝着鲜嫩的水草;另一边是黄沙飞扬，工地正在步步逼近。两只白鹭正在湿地上为争食跃起。

三湘华声全媒体记者 李丹 摄影报道

大学生蹭“顺风车”，35天穷游六省市 分享沿途感受：陌生人并不冷漠 最享受与司机交流

35天，经6个省市，累计穿行6000多公里，一路上求搭车、求沙发、求蹭饭……90后大学生陈杭生8月17日下午发微博欢呼，“长沙，我快到了!”

一个多月前的7月13日，他从广东出发，一路搭车穷游，足迹遍布粤、桂、滇、藏、川、渝、黔、湘等6个省市。

五天没洗澡最抓狂

陈杭生是华南农业大学大三的学生，选择背包穷游只是因为：“我是广东肇庆人，在上大学之前，从没有离开过广州，对外面的世界特别好奇。”

一个纸板，写上“求搭车”三字，就是陈杭生搭顺风车的法宝，“我边走边看，一旦看见有车跟自己前行的方向一致，就马上将牌子举过头顶，拼命示意，希望引起司机注意。”

一路搭顺风车穿行了6000多公里，并不容易。有时候暴走三小时没有一辆顺风车;半路上背包带子突然断裂，只好拖着十几斤重的背包上路，直到到到针线缝补;8月16日，没有找到住宿的地方，在加油站熬了一通宵……

陈杭生说，这些都无所谓，最抓狂的一次是在藏区，因为条件有限，他五天没有洗澡。“我是地道的广东人，习惯了每天洗澡，没有洗澡最抓狂。”

路上，曾被误认为坏人也

曾被“坑”。川藏线路况不好，人迹罕至，司机们都不愿冒险搭车，故而搭车十分困难。风尘仆仆的陈杭生也因此在川藏线上被一名摩托警察拦下，“他看我一个人走着，像坏人吧。”但了解情况后，车主豪爽地带了他一程，哪知下辆车遭遇了“收费服务”，“司机明知我搭顺风车，等我上车了就说要收钱。”

沿路顺风车很有爱

6000多公里路，陈杭生搭过老大妈的三轮车、去雅安地震灾区搞建设的工程车、跑运输的大货车、政府车辆、私人越野车等等。陈杭生的搭车之道是，去国道入口附近，这里最易搭车。“有时我也会去服务站，一辆车一辆车地去问，可不可以搭段顺风车。”

在川藏交界处的理塘县，陈杭生吃到一碗顺风车司机亲手做的面条，回忆起来仍满是感激：“吃完后，做面条的司机

拉我翻过一座山，遇上了修路大哥正在吃饭，又蹭了顿有点辣的午餐。”

陈杭生旅行的收获之一是，与有故事、有阅历的司机交流。“一次搭顺风车高速去成都。车主夫妇和我谈人生谈旅行，给了我好多建议，受益匪浅，让我觉得这趟出来非常值!”

35天、6000多公里路、6个省市……陈杭生遇见了非常多的好人，也看见陌生人并不冷漠，更多的人愿意伸出援手，这一切都远远超出了他的预想。8月17日，他在怀化某加油站前举起“求搭车”的纸板，“没想到，一辆奔驰竟停在我面前，说可以带我去长沙。”陈杭生说。车上坐满了四个人，他们特意给陈杭生挤出一个位置。“开车的奔驰哥哥说，以后他自己也要尝试这样的方式旅游。”陈杭生黝黑的脸上露出了灿烂的笑容。

■三湘华声全媒体见习记者 徐光艳 实习生 张图



Hi都市报
爆料分享 吐槽求助
新浪微博@Hi都市报

蛇天天“越狱”，主人@Hi都市报求招

@雨敞坪镇彭正科：我养殖场的200多条蛇一直不肯吃食，只想往外跑，昨天就“越狱”了几条，吓得邻居不轻。我是养殖新手，这该怎么办呢?@Hi都市报

【记者核实】

8月18日上午，记者来到长沙市岳麓区雨敞坪镇彭正科的养殖场，养殖场修在乡间小路旁，边上是一望无际的稻田。彭正科说，“我和儿子在家附近搞了一个养殖场，养了200多条无毒的大黄蛇。”

提起昨天蛇跑出来的事情，彭正科十分苦恼，“最近蛇总是往外跑，万一咬到人就糟了。”

作为养殖新手，彭正科面对蛇的异常现象也很无奈，他一边向媒体求助，一边让儿子坐车去广西向老师傅求教。

本报随即请来了一位有着4年养蛇经验的专业户钟磊，钟磊在湘潭养殖了市值数百万元的各类蛇，有着丰富的养殖经验。钟磊走进彭正科的养殖场，一眼便看出了其中的问题，“养殖场的隔热防寒泡沫板应该订

在外墙，这样效果才明显。”

钟磊走进角落抓了几条蛇，仔细查看后说，“蛇得了肺炎，感觉呼吸不畅，才会一直往外跑，配点药就好了，把90°的墙角填成弧形的，就可以防止蛇爬出去了。”

钟磊同时又发现部分蛇个头偏小，便打起手电筒检查，“这些蛇得了皮肤病，无法自然蜕皮，紧绷的皮肤让它们吃不进东西，所以发育不良。”

连番的建议，让彭正科一直点头称赞，钟磊随即在整个养殖场走了个遍，看到养殖场里2000多枚蛇蛋还没有孵化时，顿时激动起来，“怎么到现在还没有孵化，这空调温度肯定低了，要维持在28℃左右。”

钟磊介绍，“到了10月底，蛇就会冬眠，所以如果现在延迟孵化，会造成它进食不足，经过冬眠后会体力不够，存活率较低。还好现在来看了这个养殖场，不然损失会更大。”

■三湘华声全媒体记者 曾初 实习生 张洋银 何泉